

房源预售许可证【(2011)荥房预字第XY110450号】

清晨树林中的空气透着清凉。绿色过滤着心中的繁杂，使人在宁静中感受生命的和谐。烦躁的心情也因这郁郁葱葱的绿逐渐淡去，变得清晰开朗起来。生活本该如此，相安静好。恰如眼前的这棵梧桐树。

●● 忆江南里的梧桐树

“在这里还住得惯吧”？玉兰细声的问候，就跟她的名字一样，温婉，贴心。时隔三秋，仿若昨日。来到这里，便扎根在这里，不是漂泊，不是宿命，而是这里，冥冥中就是我的归宿，但是我称它为家。

郑州清华园董事长李总崇尚原生态自然，他是在一次旅行途中，无意间瞥见了：我俊逸清秀，肤质青绿而且光滑，那繁茂的绿色，翠色欲滴，无数人翘首称赞。由于时间仓促，不得详细了解。返郑后，缘于工作的繁忙，暂时将我搁置，随着忆江南的逐渐完工，园林工作也提上日程，他为此而烦恼，蹙着眉头看着远方，许久，见他面露微笑，是他想起我了，于是不远千里，再次来到了我的故乡，当下决定，将我和我的兄弟姐妹

妹空运了回来。

蒲公英的种子随风飘零，飘落到哪里，哪里就是它们的家。它们随遇而安的顽强生命力，叫我折服，羡慕而又担忧。起初，得知要从原生态山林里，千里迢迢来到中原腹地一个叫做清华·忆江南的陌生地方，我是十分的不情愿。但是迁徙是我的命运。带着淡然与平和，来到这里，开始创造另一番景象。

我对土壤、水分的要求不太高，可是对空气湿度会很在意。这些就是我的天性了。就像每一个人出生，都有一些天然的喜好和排斥。而这里，温度适宜，土壤酸碱度适中。更有浩瀚山林和万亩黄河湿地吐纳的鲜氧离子，500亩自然湖水的清凉浸润，原味风情江南园林里，银杏、心叶槭、垂丝海棠、元宝枫、斑叶芒、白鹃梅，我的一



轻舞俊逸的法桐树苗，共谱江南怡人乐章

群挚友相伴，自令我身心豁达，愈发的清新质朴了。我的枝干越发地挺直苍劲，原本青翠光滑的肤质，焕发了更多青春活力，更多了几分清新之味，愈鉴自我人生平淡幽远。

两棵法国梧桐的心声



金水路某路段梧桐树，斑驳的身躯早已失去应有的容颜

●● 金水路上的梧桐树

我守在繁华的金水路上，看川流不息的人群，望车水马龙的繁华，仰视高楼大厦的雄伟。一切都是那样的新鲜和兴奋。新鲜是短暂的，取之而来的则是百般煎熬和摧残。

清晨5点，做早点生意的小贩们便开始了躁动，烹炸煎煮声划破

了晨曦的寂静；环卫工人手中的笤帚，刮扫柏油路的嘶啦声，刺痛了沉睡中的安静，飞扬的尘土，堵塞了清新空气的呼吸。

早上8点，匆忙的上班族，涌进市中心，金水路上一路向西的汽车排放的油灰，腾空升起，布满我的叶子。根部纠结的是大小工程的砂石污泥。

中午11点，又值下班堵车高峰期，饱受了一上午水泥地面的高温反射后，还要承受此起彼伏的喇叭声。

下午3点钟，一天中最难捱的时候。上班的上班，上学的上学，百无聊赖中本想发发呆，却怎奈一辆卖西瓜的小车撞了一下腰。

……悲惨的生活日复一日地煎熬着。每天站在噪声中、呼吸着被汽车尾气所污染的空气。生活压力之大，

慢慢地，我发现了自己惊人的变化：我的枝干不再笔挺，原本青翠光滑的皮肤，变得斑斑点点粗糙不堪，让本是风华正茂的我，黯然失神。

树，生活在郑州市区，最委屈的了，人更是如此。

环境的污染使人的身体无法健康，也使得人心很难平和。我们都不年轻了，养生，心情，平衡，进取，哪一样都要持正走好。

清华·忆江南就是好大的一个自然场，四季分明的气候，新鲜洁净的空气，调节各种温度的变化，给予心灵身体自然开放的舒展，比我们在格子间的办公室里，在市里川流的街区，在看似奢华却无趣的餐馆，更适合聊天、谈心，更适合顺乎本质的生活。这才是我们想要的日子。

清华·忆江南业主风采展示

欢乐采摘节 悠然享农耕

秋天是丰收的季节，也是收获的季节。凭借独有的山水自然环境优势，清华·忆江南打造了中原地区独一无二的社区果园，经过悉心栽培，现在已是硕果累累，酥梨满枝，香气四溢。

在诱人的果香中，8月18日，清华·忆江南“常住业主采摘节”拉开了欢乐的序幕，清华·忆江南

常住业主踊跃报名，全家老少一起来到梨园采摘，共同分享这份难得的收获的喜悦，更有很多业主现场尝鲜，赞不绝口，中午活动结束后，每个人都是满载而归。

通过本次采摘活动，充分彰显了郑州清华园“心系业主”的企业关怀精神，有效拉近了与业主之间的距离，增进了社区业主间的邻里友情。同时在清华·忆江南自家门前的田地里，还可以亲自耕种，亲手栽植，先不说可以锻炼身体，更不用说绿色蔬菜，单就是那份自给自足、享受劳动和收获

的乐趣，都是让他人无比羡慕的生活体验。据清华·忆江南的工作人员介绍：未来将会有更多精彩的业主活动陆续开展，让忆江南业主充分体验到田园的乐趣和收获的乐趣。



亲手摘下的果实，饱含收获的香甜



在后山农田农耕，享受久违的田园之乐

敬请辨鉴：+86-371 8521 9999 / 6369 6666 中国·郑州·大河路（北四环）北侧 开发商/郑州清华园房地产开发有限公司 规划设计/英国UK.LA太平洋远景 景观规划/香港绿城国际 战略推广/ 圭壹

本广告一切图文仅供参考，最终以政府批准文本及《商品房买卖合同》中相关约定为准，解释权归开发商所有。